



JUDEȚUL ARGES  
MUNICIPIUL CÂMPULUNG

Str. Negru Vodă, nr. 127, județul Arges  
Tel/fax: 0248511034, 0248510055  
Mobil 0756.998.960; email: primarie@primariacampulung.ro



## PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 18 august 2022 în ședința extraordinară (convocarea de îndată) a  
Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 587 din  
17.08.2022**

La ședință participă un număr de 13 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU, domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU, domnul consilier Ionel STATE, domnul consilier Nicolae ZAHARIA, domnul consilier Iulian ZANVETOR și domnul consilier Sergiu – Valeriu CICU sunt absenți.

Domnul consilier Constantin ȚURȚULEA fiind prezent online, trebuie să se propună un alt președinte de ședință. Domnul consilier Silviu CIOBĂNICĂ o propune pe doamna consilier Andreea IONESCU, această propunere fiind votată cu unanimitate de voturi.

Președinte de ședință pentru ședința extraordinară din data de 18.08.2022 este doamna Andreea IONESCU.

Doamna președinte de ședință Andreea IONESCU supune la vot suplimentarea ordinii de zi, aceasta fiind votată cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință Andreea IONESCU supune la vot întreaga ordine de zi, aceasta fiind votată cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2022;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

### **SUPLIMENTARE**

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Administrației Fondului pentru Mediu pentru proiectul Reabilitare și extindere rețea iluminat în Municipiul Câmpulung;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

## Punctul 1

Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2022.

Domnul consilier Dorin MIREA: La suplimentarea cu 2,340 mii lei pentru reabilitarea Drăcești, aveți o adresă din partea lor că au depășit bugetul din cauza majorării prețurilor materialelor?

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Bineînțeles, toți ne-au făcut hârtii conform celor două ordonanțe la toate proiectele.

Domnul consilier Dorin MIREA: Bănuiesc că cei 40 mii lei pentru înlocuire rețele de apă pe strada Drăcești se vor face înainte de asfaltare.

Doamna președinte de ședință Andreea IONESCU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 3 abțineri (dl. Ivan, dna. Manea și dl. Neacșu).

## Punctul 2

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Administrației Fondului pentru Mediu pentru proiectul Reabilitare și extindere rețea iluminat în Municipiul Câmpulung.

Doamna președinte de ședință Andreea IONESCU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,**

Actele semnate în original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.

**Secretar general,**

Actele semnate în original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.

Redactat,

Andreea MĂDIN

Actele semnate în original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.